
1. Разгадай ребус и напиши тему урока

2. Разминка. Ответь на 

вопросы!

1) 30% от числа 

450:_____________

2) Реши уравнение: 7x+x-16x-

32=0

3) Реши пример: (-6,8) * 1,1 -

7,2= _____

Устно:

Что такое модуль?

Что значит найти корень 

уравнения?

ФИО 
_______________________

1

1.28 героев-панфиловцев во

главе с политруком В.Г.

Клочковым 16.11.1941 г. в 4-х

часовом бою около станции

Дубосеково (восточнее

Волоколамска) подбили

_____танков противника.

Сколько танков подбили герои,

вы узнаете, решив уравнение

найдя корень уравнения:

5(2x+10)-230=0

Решение:___________________

___________________________

___________________________

___________________________

___________________________

_______________

Корень__________________

2

1.Награждено 760 000

человек, что составило

приблизительно 67% от

общего числа солдат и

офицеров - участников

Сталинградской битвы.

Сколько было участников

Сталинградской битвы?

Результат округлить до

десятков тысяч.

Решение________________

________________________

________________________

2.Самые ожесточённые бои

шли на Мамаевом кургане.

Выполнив действия, вы

узнаете величину главной

высоты города:

318,46 + 24,38 – 240,84

=_____________

4 3 6
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1.Первая зима в осажденном

Ленинграде была суровой. 

Вычислите, до какой

отметки падал столбик

термометра (какими были

морозы):
∣-16,8∣-30,4 -24,5 +∣6,1∣

Решение 

________________________

2. В блокадном Ленинграде

выдавали хлеб рабочим по

норме. Рачитай назницу

между дневной нормой

служащих 20.11.1941 и

16.06.1941г.

20.11.1941 16.06.1941 Разница

125г. 400г.

А Б В Г Д Е Ж З

1

2

3

4. «Математический бой»
(работа в парах)

Вариант 1

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

Проанализировать Курскую битву и 
составить 3 задания на любую тему из 
курса 6 класса по математике. Задания 
должны быть основаны на реальных 
событиях. 

А1 - 1 + 8,325= Б1 -1,8 +(-1,8)=

Б2 - 4,12 + 51= В2 21 + (-59) =

В3 -3,2 + 3,2 = Г3 (-19,9) + 89=

Г1 0 – 21,5 = Д1 -9 + 44=

Д2 (-5) + 14,8 = Е2 (-94) + 6=

Е3 82 + (-18) = Ж3 - 5,8 + 6,3=

Ж1 36 + (-36) = З1 44,2 – 2 =

З2 6,17 + (-

14,97)

А2 -11,2–(-99,8)

А3 (-99) + 1 = Б3 - 5,1 + 61=

Г2 57 + (-43) = В1 - 13,2+537 =

Д3 -12,6 + 0 = Е1 -0,13+0,29 =

Ж2 -91,77 + 171 = З3 - 13,2+537 =

5. Постой рисунок по координатам 
в тетради:
1) (9;-6), (-6;-6), (-9;-3), (-9;-2), (-8;-1), 
(-6;-1), (-5;0), (0;0), (0;6), (1;6), (2;7),  
(5;7), (6;6), (6;0), (4;0), (4;6), (1;6)
2) (6;0), (7;0), (8;1), (11;1), (11;0), 
(12;-1), (12;-3), (9;-6)
3) (12;-2), (-9;-2)
4) (0;5), (-1;5), (-1;4), (-5;-4), (-5;2), (-
1;2), (-1;1), (0;1)
5) (-1;5), (-1;4)

не интересно, 

ничего не знаю

интересно, но не понимаю 
некоторые моменты

все понимаю

смогу обьяснить 

другому
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